Erratum to ASME B29.100-2002 Precision Power Transmission, Double-Pitch Power Transmission, and Double-Pitch Conveyor Roller Chains, Attachments, and Sprockets

On page 4, para. 1.5, last paragraph, 0.0015 in./ft should read 0.015 in./ft. The correct paragraph is presented below.

Overlength tolerance is $0.001/(\text{pitch in inches})^2 + 0.015 \text{ in./ft}$. See para. 2.3 for tolerance of chain with attachments.

> THE AMERICAN SOCIETY OF MECHANICAL ENGINEERS Three Park Avenue, New York, NY 10016-5990

> > January 2004

